



В центральный аппарат СК России будет представлен доклад о ходе установления обстоятельств ДТП с участием несовершеннолетних в Ивановской области



В Ивановской области на трассе Комсомольск-Иваново в районе с. Седельницы произошло столкновение легкового автомобиля с микроавтобусом, в котором находились 8 детей. Автобус съехал в кювет, в результате чего, четыре девочки получили телесные повреждения.

Следственными органами СК России по Ивановской области по факту ДТП возбуждено уголовное дело по ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Установлено, что учитель школы г. Комсомольска вез детей в город Фурманов в нарушение установленных законом правил перевозки несовершеннолетних, на личном автотранспорте, что создало опасность для жизни и здоровья детей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следователями проведен осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинские и автотехническая экспертизы, изъято транспортное средство, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего.

Председателем СК России Бастрыкиным А.И. дано поручение и.о. руководителя СУ СК России по Ивановской области Василевичу К.И. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

31 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1835267>